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5) Rechne. Fdallt dir etwas auf? Setze ein.

2:4=8 4.4=M 6-4-2% 8-4-32 1w0-4-W0
2:8=Ab 4-8-32 6-8-"8 8-8-64 10-8-80
Das Ergebnis aus der 4er-Reihe ist ‘hﬂk_SQ__%LQE
wie das Ergebnis aus der 8er-Reihe.
Das Ergebnis aus der 8er-Reihe ist _dgg'o_e_ﬁ' so eyvop
wie das Ergebnis aus der 4er-Reihe. > /
/
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6) Rechne.
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7) Textaufgaben

a) Silke schafft es 8 Runden in der kleinen Turnhalle zu laufen. Nils
schafft 4-mal so viele.

F: WI'CV M;Llc Emd;h !SCL\A:G&( Ni!&?
R: %l&’ 32,
A Nils sdhafft 22 Runden.

b) Eine Kinokarte kostet 8 €. Mama hat 16€ ausgegeben.

Wie viele Kinokarten hat sie gekauft?

R: B¢ . - 46€

A: Sic\ng,&’Z\faLtaLsnkmﬂ.




